Anlage 1

1. Ermittlung der ansatzfahigen Aufwands

1.1 Verwaltungs- und Betriebskosten

1.11 Personalausgaben

1.12 Sachaufwand
Wasserbezug vom ZV WV Hohenberggruppe
Werkzeuge/Treibstoffe/Strom
Fremdleistungen / Material
Bauhofkostenverrechnung
Wasseraufbereitung/-untersuchung
Ubrige betriebl. Aufwendungen
Sonst. Dienstleistungen, EDV

1.13 Verwaltungskostenbeitrage

1.2 Steuern
Kapitalertragsteuer u. SoliZu
Korperschaftsteuer
Gewerbesteuer

1.3 Kalkulatorische Kosten
Abschreibungen - Normal-Afa
Verzinsung des Anlagekapitals

1.4 Konzessionsabgabe

1.5 Zinsen Tragerdarlehen
Aufwand insgesamt

2. Ertrage/Absetzungen

2.1 Grundgebihren

2.2 Bauwasserzins

2.3 Auflésung Ertragszuschulsse

2.4 Sonstige Einnahmen

2.5 Ertrage aus Wertpapieren
- Dividende *
Ertrage/Absetzungen insgesamt

3. Ansatzfahiger Aufwand/Ungedeckter Aufwand

4. verkaufte Wassermenge m?/ Jahr

5. kalkulierter Wasserpreis je m® in €

Gebiihrenvorschlag:

MeRstetten, 27.10.2022
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Gebiihrenkalkulation Wasserzins 2023

Zahlerableser; entfallt: Selbstablesung

Anteil HBG 20,7 %

Grundumlage (43,6 I/s x 6.997 €)
Sonderumlage (38,3 I/s x 2.105 €)
WBZ-Umlage (490.000 m? x 1,2409 €)
20.000 m® x 1,20 €)

Lagermaterial/Material-Direktverbrauch 64.000 €
Fremdleistungen einsch. Rohrnetzanalyse 96.000 €
Bauhofverrechnung Sanierungen 64.000 €
Bauhhofverr. Rohrnetzunterhaltung 150.000 €
Zahlerwechsel 35.000 €

Beitrége, Versicherungen 3.500 €

Biiro, Telefon, Prifung/Beratung 12.600 €
Uibrige sonstige Aufwendungen 1.000 €
Grund-, Kfz-Steuer 1.000 €

aktualisierte Berechnung It. GPA-Vorgabe nach VwV

Restbuchwertmethode; 3,5%

Grundgebiihr monatl. 5,00 €
800 m?* x 2,20 € gerundet

Ersatze fir Bauhofleistungen, Erlése, Ertrage

* nachrichtlich: mit EnBW-Dividende
311.821 Aktien x 1,10 €

= 343.003,10 €

1.265.197 €

460.000

2,75 €

* nachrichtlich: mit 50% EnBW-Dividende
311.821 Aktien x 55 Ct.
=171.501,55 €

1.436.698 €

460.000

3,12 €



